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DWUPRZEWODOWY PRZETWORNIK REZYSTANCJI
NA CZETOTLIWOSC typ RF-S3

e Pomiar rezystancji lub potozenia potencjometru

¢ Impulsowe sterowanie wyjsciowg petlg pradowa 6/18mA
oraz dodatkowo wyjscie typu OC otwarty kolektor

¢ Dzielnik czestotliwosci przestawiany zworami

¢ Pelna separacja obwodow

PRZEZNACZENIE

Przetwornik RF-S3 stuzy do zamiany przyrostéw
rezystancji czujnikéw na odseparowany galwanicznie ciag
impulséw pradowych w standardzie 6/18mA.

Zmiany rezystancji steruja wyjsciowa petla pradowa

zasilang zewngtrznym napig¢ciem Uz (rys.).

RF-S3 zawiera dodatkowe wyjscie otwarty kolektor OC
(60V/100mA). Podczas trwania impulsu wyjsciowego
tranzystor stopnia OC przewodzi.

Przetwornik moze petni¢ funkcje :

- liniowego przetwarzania przyrostéw rezystancji f=k*AR

- liniowego przetwarzania przyrostéw temperatury f=k*AT

- przetwornika potozenia potencjometru

Przetwornik przy uzyciu jednorodnej, tréjprzewodowe;j
(tzn. wszystkie zyty jednakowe) linii podtgczeniowej czujnika
zapewnia calkowita kompensacj¢ wplywu zmian parametrow
linii na wynik pomiaru.

Przetwornik posiada mozliwos¢ linearyzacji dla czujnikéw
platynowych Pt100 (Pt1000).

Istnieje mozliwo$¢ dzielenia czgstotliwosci wyjsciowe;j
dwojkowo (w zakresie 0...256) oraz dziesig¢tnie (przez 1,10
Iub 100) przy pomocy tatwo dostgpnych zworek. Uzytkownik
moze zaméwi¢ wersje z impulsami o stalej szerokosci np. 2ms
lub ciag impulséw o statym wypetnieniu 50%

PODSTAWOWE PARAMETRY TECHNICZNE
Sygnat wejsciowy:

Zmiany rezystancji ~ ARmin=1Q, ARmax=1000Q

Pt100, Ni100 - ATmin=20°C
Pt500  ATmin=5°C
Pt1000 - ATmin=2.5°C
Potozenie potencjometru - ARmin=1Q

Sygnat wyjsciowy - czestotliwo$¢ impulsow w petli
pradowej 6/18mA

- OC 60V,100mA

Pasmo czestotliwosci - 0...10kHz
Napigcie (Uz) zasilania
wyjsciowe] petli pradowej - 12..36V

Rezystancja obciazenia - max 600Q (rys) dla Uz=24V
Robe=(Uz-12V)/18mA
dwdjkowo 1...256

dziesigtnie : przez 1, 10 lub 100

Dyskretne ustawienie -
podziatu czgstotliwosci -

Klasa - 0.2%
Nieliniowo$¢:
dlarezystancji - +0.03%
dla Pt..,, Ni... - #0.1%
Blad od zmian napigcia Uz - £0.005%/V

lub obcigzenia

Dryft temperaturowy:

AR>10Q - 0.015%/°C
AR<10Q - 0.025%/°C
Temperatura pracy - -20...460°C

Stata czasowa -
Sygnalizacja pracy -

0.1s lub wg zaméwienia 0.05...1s
dioda LED przygasajaca na czas
trwania impulsu wyjs$ciowego
(zmiany pradu z 18mA na 6mA)
obwdd wejsciowy oraz wyjsciowy
wzajemnie odseparowane
1kV,50Hz lub réwnowazne
listwowa o szerokosci 37.5mm
P40

zaczep listwowy uniwersalny

Separacja galwaniczna -

napigcie proby izolacji -
Obudowa -
stopien ochrony -
mocowanie -

SPOSOB ZAMAWIANIA RF-$3- - - - -

wykonanie
L - obudowa listwowa
P - obudowa nascienna

zakres wejSciowy
podac rodzaj czujnika i zakres temperatury
lub zakres zmian rezystancji - rezystancja
poczatkowa i koncowa

zakres czgstotliwo$ci wyjsciowej
(fdolna , fgoma )

czas trwania impulsu wyj$ciowego

L - linearyzacja
Przyktad zamdéwienia: dwuprzewodowy przetwornik rezystancji
na czestotliwo$é wejécie Pt100 0..400 €, linearyzacja, zakres
czestotliwosci wyjsciowej 0...1kHz, bez podziatu czas trwania
impulsu 501 s: typ RF-S3-L-(Pt100, 0400 °C)-(0+1kHz)-50 Ls-L
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Opis zaciskéw przetwornika RF-S3 .
Spos6éb wyznaczenia rezystancji obcigzenia
Instrukcja nastaw dzielnika
1.Jezeli ustawiona jest zwora na pierwszej 3.Jezeli jest zwora na dzielniku dziesietnym
pozycji BD (opis na $cianie bocznej ,,bez (tylko jedna na pozycji 1, 10, lub 100) to
dzielnika”), to wtedy potozenie zwér w musi by¢ zatozona koniecznie chociaz jedna
"dzielniku binarnym” oraz ,,dzielniku zwora na dzielniku binarnym.

dziesigtnym” nie wptywa na prace urzadzenia.
Do uzyskania mozliwe sg tylko podziaty wynikajace z

2. Moze byé zatozona tylko jedna zwora na przedstawionych zasad. Mozliwe sg tylko podziaty parzyste.
pozycjach: ® BD - "bez dzielnika"
e 1,10 lub 100 - wg opisu Podzial ostateczny = (1 lub 10 lub 100) e (3> wag binarnych)
"dzielnik dziesigtny"
sumowac wagi
. dzielnik dziesietny wagi binarne
Podzial|  BD 1 10 | 100 | 2 [ 4] 8 [16]32] 64 [ 128]256
1 1
2 1 1
6 1 1 1
32 1 1 1 1
14 1 1 1 1
296 1 1 1 1
120 1 1 1 1 1 1
120 1 1 1
60 1 1 1
1000 1 1 1 1
16800 1 1 1 1
2740 1 1 1 1
26400 1 1 1
tylko jedna zwora pozycje na zwory - sumowac wagi




